

WYJAŚNIENIE TREŚCI OFERTY nr 2

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowościach Dziekowizna i Janów**”.

Poniżej przedstawiam treść zapytania (dot. zapytania ofertowego) jakie wpłynęło do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr1:

Proszę o udostępnienie projektu przyłączy kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że w dniu dzisiejszym na stronie internetowej Zamawiającego BIP udostępniony został projekt przyłączy.

Pytanie nr 2:

Proszę o udostępnienie całego projektu kanału głównego. Do przetargu udostępnione są materiały dotyczące tylko etapu 2 i brakuje odcinka sieci głównej po drugiej stronie ul. Warszawskiej - odcinka sieci w miejscowości Dziekowizna. Proj. sieci tłocznej oraz grawitacyjnej po studni SJJ32 jest ucięty ("wg odrębnego opracowania") i brakuje odcinka do wspomnianej w odpowiedziach Zamawiającego studni SB 46.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że w związku z błędem technicznym polegającym na niemożności otwarcia załącznika PB KS JANÓW ETAP 1, w dniu dzisiejszym Zamawiający ponownie udostępnił prawidłowy dokument.

Pytanie nr 3:

W związku z brakami w dokumentacji zwracam się z wnioskiem o przedłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, iż w dniu dzisiejszym zmienił termin składania i otwarcia ofert na dzień 08.11.2022 r. oraz zamieścił zmianę treści zapytania ofertowego na swojej stronie internetowej BIP.

<https://www.bip.minskmazowiecki.pl/2362,9-budowa-kanalizacji-sanitarnej-w-miejscowosciach-dziekowizna-i-janow-gmina-minsk-mazowiecki>

Z up. Wójt
Radosław Leg
Zastępca Wójt